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YBaxaemnbiy Kupunn! Yalie Bcero HafipblB IPOUCXOOUT IIPU KOPOTKOU y3[eUKe, IIPU CIUIIKOM
OypHOM 10710BOM aKTe. OOBIYHO NIPU pa3pHIBe Y3[EeYKHM 9acTo HafgphIB 3akKKBaeT caM. Ho B
HEKOTOPHIX CITy4asX 3aXKHMBaeT He COBCEM yIadyHO, TPeOyeT MOMOTHUTEIbHOE MEeTUIIMHCKOe
BMeIIaTeIbCTBO. [Ipu 9TOM MOXKHO CHeaTh OIeparuio NUPKyMIu3uo (00pe3aHue), Uik MIaCTUKY
y3medyku. BTopoil MeToq 3ak/04aeTcs B TOM, UYTO y3[eYKy UCCEKAlOT B IIOTIEPeYHOM HallpaBlIeHNUH, a
CIIMBAIOT B NMPOROIbHOM. CHenaTh 3TO MOXKHO B J11060M YpOJIOru4eckoM othenieHuu. Ho, 4TOOH
YCKOPUTH IIPOLECC 3aXKUBJIeHNUS, IT0fleJlaliTe BAHHOUKY C IIepMaHraHaTOM Kajius (MapraHLOBKa
c1ab0-pO30BEIM PACTBOP 2-3 pa3a B [eHb), IOCJIe YeT0 CMa3kIiBaTh MECTO HagpkiBa Ma3bio AYPOBHH.
9Ta Ma3b UMeeT IHUPOKUM CIIEKTP IPUMEHEHHs, T. K. OHA CONEePKUT aHTUOAKTepHUaIbHEIE,
IIPOTHUBOBOCIIANIUTENIbHEIE, 00300 IMBaOIINe CPeCcTBa. [10 MOJTHOTO 3aXKUBJIEHUS (0KOJIO HENeH,
MOXKeT 4yTh 60JIbIlle) He PEKOMEHAYETCS KUTh II0JIOBOY KU3HBIO M7 M30eKaHUS IIOCTOSHHOM
TpaBMaTU3alluu. Yaauu!



